
　開催場所　勝沼ナーシングセンター　1階会議室

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　作成者　米倉

グループホームアゼリア　第１１１回　運営推進会議　議事録

　開催日時　令和７年１０月２３日（木）１３：３０～

　Ⅲ　グループホームにおける活動状況及び内容報告　

　出 席 者　小林様(利用者)　

　　　　　　村松様（甲州市介護支援課）　三森様（民生委員）    

　　　　　　金井管理者　西矢事務長　小島介護員　米倉CM　

　　　　―　―　―　―　―　―　―　議 事 録　―　―　―　―　―　―　―　

　Ⅰ　開会挨拶　　金井管理者

　Ⅱ　運営推進会議の構成員の紹介

　・最近は特にレクリエーション活動に力を入れている。以前三森様から“笑いが絶えない場

　　　◎９月～１０月　敬老会、さんま炭火焼会、保育園児との芋ほり会等

　　　今回ビデオの不具合により、イベントの上映ができなかった為タブレットでの観賞。

　Ⅳ　グループホームにおける活動状況・予定状況及び内容への評価

　・いつも感心して見ている。引き続き頑張って計画実行していって欲しい。

　・今月で任期終了するので今回が最後となる。後任者が決まり次第連絡いれます。(三森様)

　　　今までありがとうございました。(アゼリア一同)

　・他の施設も回っていますが、皆さん楽しそうにしていてとても良いと思う。　　(村松様)

　　　最近のレクリエーション場面をビデオにて上映。

　・毎日がとても楽しくて、とても良い時間を過ごしています。　　　　　　　　　(小林様)

　　所に”という話があったこともあり、いつも皆様には笑顔でいて欲しいと願っている。

　　ということから色々なことに挑戦している。実際に皆様よく笑っていて楽しんでいる姿を

　　見ることができて嬉しく思っています。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(小島)

　Ⅴ　グループホームにおける今後の活動予定報告

　・ドライブ、ドッグセラピー、ほうとう作り等。



　　また連絡入れてみる。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(小島)

　　勝沼図書館との交流については、話はしているが具体的には進んでいない状況なので、

　Ⅵ　地域における活動の日程及び参加要項報告

　　金井管理者より

　　　　→図書館の方は日が合えば対応してくれるので気軽に声をかけて欲しい　　(三森様)

　Ⅶ　その他

　　村松様より

　　　先日埼玉県の高齢者施設において、入所者が殺傷されるという事件の報道があった。

　　　そのことから、施設における防犯に係る安全の確保についてのメールを送信したので

　　　確認して下さい。またライン登録すると情報が見れるので活用して下さい。

　　・以前傾聴ボランティアの話があったが、確認した所、現在甲州市では活動休止中とのこ

　　　とだった。なので社会福祉協議会の方に話しかけてみたいと思う。　　　　　(村松様)

　　　今後、在宅復帰1名と施設入所1名が退所の方向へ。

　　　10/6(月)甲州市より運営指導が実施された。結果報告が届いたので、先日改善対策を

　　　市に提出済み。早急に改善を行っていく。

　　　三森様が今回で任期終了となりました。今までいろいろなアドバイス等いただきありが

　　　とうございました。またなにかありましたらよろしくお願いします。

　　西矢事務長より

　　　ても入る予定。

　　・現在入居者　本館９名

　　　　　　　　　新館８名→10月中に新規入所予定

　　　　　　　　　待機者６名

　　　技能実習生においては、3年に一度指導監査が入ります。現在アゼリアにいる2名につい

　　※次回運営推進会議日程　令和７年１２月１８日（木）１３：３０～




